

勇士虽被淘汰 年轻赢得未来

本报记者 叶嘉利 岳超

季后赛至今,给我们留下最深刻印象的不是詹姆斯或者阿杜,也不是GDP或者CP3。年轻的库里用惊艳的表现震撼了整个NBA乃至全世界的球迷。勇士对阵掘金和马刺,成为季后赛目前为止最好看的对决。虽然他们被老辣的马刺队淘汰,但我们忘不了神准的库里,投三分的内线汤普森,突破犀利的杰克,内外通吃的新秀巴恩斯,还有彻底让勇士改头换面的教练马克·杰克逊。这支青年近卫军给我们奉献了神奇的表现。青春就是资本,我们有理由相信,年轻勇士们的未来不可估量。

全明星赛失意后,库里迎来了职业生涯中最辉煌的一段时期。对阵尼克斯,在麦迪逊花园球馆投进11个三分拿下54分,并在赛季末破了雷·阿伦保持的常规三分球进球纪录。场均能拿下23分和7个助攻,似乎是对他没入选全明星的一种讽刺。

经过两轮季后赛,库里逐渐跻身联盟顶级球星行列。瘦弱的库里在联盟中是个神奇的另类,虽然身体力量缺乏,但是细腻的技术和精准的三分为他赢得了无数粉丝。平凡的天赋加上现象级的表现,正符合美国梦

的老套路,再加上萌萌的脸蛋,粉丝自然少不了。

这个赛季勇士队收获颇丰,不仅因为库里,巴恩斯、杰克和汤普森的出色表现也让人眼前一亮。杰克在NBA已经摸爬滚打多年,但是在这个赛季,他彻底实现了蜕变。在勇士队外线不准的时候,杰克逊教练就会安排杰克突破往里打,往往都能在关键时刻帮助球队。第一年打NBA的巴恩斯绝对是个惊喜,虽然常规赛表现一般,但是越到季后赛巴恩斯越能得到主教练的信任,除了出色的三分能力,他还有一手突破的功夫。打马刺的第四和第五场,他分别拿下26分和25分。年仅21岁的巴恩斯前途不可估量。

重建之后的勇士队,完全颠覆了之前人们对它的看法。他们已经从华丽跑轰、反击快攻中走出来,又迎来了球队历史的一个高峰。似乎是一个轮回,大胡子戴维斯、自诩西部第二分卫的艾利斯,现在轮到库里了。年轻的勇士们在季后赛刮起了一阵金黄色的旋风,尽管止步第二轮,但我们看到了这支勇士的希望。年轻的梦想不会封顶,我们大可以期待下个赛季勇士队会带来更精彩的表演,擦干眼泪,未来可期。



皮斯库里奇恢复得不错。
本报记者 王鸿光 摄

家门口 别松手

鲁能今晚迎战上港,欲捍卫主场全胜战绩

本报讯(记者 刘伟) 今年在“西柳”首秀,鲁能的对手便是上海上港。在那场热身赛里,鲁能2:2同对手握手言和,险些被年轻气盛对手砸了场子。如果说在新主场初次亮相未免紧张,那么随着联赛进行,兵强马壮的鲁能已经具备了讨回颜面的实力。18日晚上再战上港,安蒂奇已经做好了挥兵出击的准备。

眼下鲁能正在经历三个连续主场的“甜蜜赛事”,正需要借这个时机捞分,来同恒大竞争,在上港身上,自然就动真格的了。“我很高兴这次我们几乎所有的队员都可以出战比赛,这场比赛我们也没压力,就是希望在主场拿下对手。”安蒂奇直言。

作为中超班马,上港本赛季高开低走,球队在经历赛季初的五轮不败之后,眼下正在遭遇三连败。上海全运队还要抽调人手,更是让上港一度陷入阵容不整的窘境。对比安蒂奇手下人才济济的局面,两者形成了鲜明反差。

本场比赛,郑铮与王彤解禁复出,算上“齐鲁德比”中临危受命、表现不俗的赵明剑与买提江,以及预备

队联赛中悉数伤愈的皮斯库里奇、苑维玮、高俊闵、吴兴涵等,安蒂奇手中的牌非常多,队内竞争更加激烈。“我会根据情况作出人员调整,从整体的角度考虑,而不是某一个人。”对于怎样用人,安蒂奇表示。

从5月14日齐鲁德比开始,算上足协杯比赛,鲁能将在12天内进行四场比赛,之后,他们将面对联赛头号劲敌广州恒大。因此从长期来看,鲁能赛事并不轻松,手里牌虽多,安蒂奇排兵布阵还会经历不少考验。从17日下午的新闻发布会来看,解禁的王彤同安蒂奇一同出席,对上港,王彤、郑铮回归首发基本还是安蒂奇的首选。

虽然赶不上鲁能阵容奢华,但上港绝对不会乖乖就擒,“之前三场连败不会影响到我们的士气,我们一路走来,经历过挫折和磨难,这三场比赛是我们的代价。我们不会改变自己的风格,我们会坚持下去。”上港队长王燦超表示。面对实力强劲的对手,上港主帅高洪波也有所忌惮,发布会上闭口不提拿分,“注重过程,打出自己的精气神儿就足够了。”

别光惦着刘翔了

国际田联钻石联赛上海站今晚鸣枪,新人带来新看点

本报记者 刘伟

斜风细雨中,上海八万人体育场将在18日晚上迎来新一届国际田联钻石联赛。这无疑是一届星光璀璨的赛事,5月13日公布的参赛运动员全名单中,3位世界纪录保持者、18位奥运会冠军、25位世锦赛冠军悉数登场,阵容之强大远超往届。然而没有了中国当家花旦刘翔压阵,家门口的田径大餐菜品虽丰,然味道却是不足。刘翔缺席已是既成事实,没了他,我们该看点什么?

17日下午两点,主办方召开了赛前最后一次新闻发布会,男子110米栏三位顶尖好手梅里特、理查德森和谢文骏悉数到场,在主办方眼里,110米栏仍会是压轴大戏。发布会上没有刘翔,但几乎每一个话题都躲不开他。身为刘翔昔日的两位竞争对手,梅里特与理查德森给足了老对手面子,“他的离开是一大损

失,我相信他会回来,只要他选择复出,他依旧会非常强大,毕竟他已经统治这个领域十多年。”但在末了,二人却又话锋一转,承认刘翔离开不会对赛事造成太大影响,“一个人不会改变一项赛事。”

这就是老外同国人的区别,没有了刘翔,梅里特们只是少了一个竞争对手,比赛照样得继续;但对普通中国观众而言,没了刘翔,钻石联赛基本形同鸡肋。刘翔短期复出无望,孙海平将更多的精力放在了小徒弟谢文骏身上。谢文骏言语不多,性格内敛,话语中透着沉稳,“这是我第六次参加上海站比赛,以前同师兄在一起竞技更多是一种鼓励,现在我要尝试一个人承担。”

刘翔缺席让观众少了一道大餐,但从长远角度看,我们不能总是

把刘翔当做关注田径的理由。今年三月打破全国室内跳高纪录的山东烟台小伙张国伟,以及刚刚打破全国百米纪录的北京选手张培萌,这些出色的年轻选手更需掌声的支持。

田赛方面,铅球女将巩立姣将向一枚金牌发起冲击。2011年钻石联赛,巩立姣在上海站夺魁后,去年的伦敦奥运女子铅球比赛中,她再次用一枚铜牌向世界展示了中国女子运动员的实力。此番回到福地上海,女大力士有望带给人们惊喜。

值得一提的是,上海近日天气似乎并不利于运动员们创造佳绩。天气预报显示,比赛当天以及19日,上海以阴雨天气为主,湿冷的环境对运动员室外发挥构成了一定的限制。

(上海5月17日电)



郎平首秀告捷

5月17日,中国队主教练郎平在比赛中指导队员。当日,2013中国国际女排精英赛在宁波北仑开赛,中国队以3:0战胜波多黎各队。这是郎平担任中国女排主教练后的首场赛事。
新华社记者 徐昱 摄

五大九段高手摆擂东营 中韩世界冠军巅峰对决

2013全国围棋
甲级联赛



泰汽电动汽车 专场
TAICHI NEW ENERGY

齐鲁晚报·山东景芝酒业队VS西安曲江队

主办:东营市委宣传部 齐鲁晚报 承办:山东泰汽电动车有限公司 山东中凯重工集团
特别协办:山东景芝酒业股份有限公司

比赛时间:5.18-19 地点:东营宾馆

18日15:30由曹大元九段和美女棋手陈颖现场挂盘讲解,
16:30江维杰、周睿羊、范廷钰等世界冠军与东营棋迷现场过招,欢迎参与。
新浪、搜狐两大网站对比赛进行全程直播,欢迎广大棋迷观战。



绿色出行 泰汽电动 经济型电动汽车领跑者

泰汽控股·山东泰汽电动车有限公司 http://www.sd-taiqi.com 绿色热线:4006 383 666